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9. (a)
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10. (a)
(b)
(c) (i)

考生羲礪

一 般表現
優異。
優良。少數考生忽略了積數式中的x2項必須包括兩個乘數式中各自的x項 的積。

優異。部分考生不能夠取得滿分，因為他們略過了從分母和分子消去變量的步驟。
令人滿意。不少考生不必要地求出二級導數。

優良。不少考生拙劣地表達答案為y=-ln2x+2 。

令人滿意。考生有以下錯誤概念：
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優良。然而，少數考生利用三角代人，例如x=9sin 2 0• 並作出拙劣的運算。
良好。不少考生嘗試把這部分與在(a)部分得出的結果連結，但卻沒有進一步得出
結果。少數考生使用定義域的土3為積分法的極限，錯誤地把不定積分改變為定積
分。

優異。
良好。一 些考生錯誤把 fxe一ldx當作為必須透過分部積分法而得的積分。

優良。當n =l時，部分考生沒有清楚顯示如何得出A2 =2A。
部 分考生開始時錯誤地證明當 n=k+l 時的命題，方法是考慮Ak+l+Ak+2 或
2 k A+Ak+2 。
尚可。部分考生錯誤地指出在矩陣乘法之中，指數定律並不成立 。部分考生說明
det(A)= 0• 但其後他們沒有指出A一

1不存在。

尚 可 。 部 分 考 生把四 面 體當作 為 平 行 六 面 體。 很 多 考 生 誤 把體積當作為
-
3 
1l(

一OPx一OQ)·
一

O凡。

欠佳。部分考生嘗試透過考慮(a)部分的四面體高度來求有關的角，但卻因為誤解
四面體與對應平行六面體的關係 而未能求有關的角。部分考生開始時求OP'xOQ
與OR

，

兩個向量之間的角，但在求得96.8° 之後卻未能繼續完成答題。 部分考生利
用PQ的中點或在PQ上的高度OA錯誤定出角的位置。

良好。少數考生錯誤寫出"t是個常數＂ 或"t是個整數＂。
欠佳。很多考生沒有考慮實際情況，並且錯誤陳述系統應有無窮解。

良好。少數考生沒有化簡答案。
欠佳。很多考生沒有檢驗HK的極小值。
差劣。很多考生太早利用CK=160厘米來建立x 與0之間的關係。

90 
更多試卷歡迎瀏覽 http://dsepp.com



更多試卷歡迎瀏覽 http://dsepp.com



更多試卷歡迎瀏覽 http://dsepp.com




